

体坛牛人

李雪芮成女单卫冕第一人

11月17日,2013世界羽联中国顶级赛展开决赛较量,女单比赛中,头号种子、奥运冠军李雪芮先输后赢,以2:1击败队友王适娴,成功卫冕,三局比分为16:21、21:17、21:19。李雪芮也再创纪录,成为中国赛历史上第一个卫冕女单冠军的选手。(据搜狐网)



王濛成就世界杯 500 米三连冠

16日,在莫斯科郊外科洛姆纳小镇举行的短道速滑世界杯女子500米决赛中,中国名将王濛不仅夺冠,而且成就了三连冠。

王濛凭借出色的爆发力抢占第一的位置,并且没有给对手任何超越的机会,以43秒110首先滑过终点。小将范可新的表现也可圈可点,尽管开始位列第三,但在最后一圈反超,最终获得银牌。沈石溪摘得铜牌。

王濛说:“很高兴大家对我寄予很高的期望。但比赛没有绝对,比赛中会产生很激烈的碰撞,所以没比完的时候(结果)都很难说。中国选手可能在短距离上稍微占了点优势,但短道速滑没有绝对的东西。”

此前还参加了1500米比赛的王濛说:“比赛都很辛苦。相比之下,1500米会更难,因为很久没有比。上一站在意大利没有参加1500米,等于说没有积分,自己用一站积分跟别人两站去比拼,相对会紧张一些。”(据新华网)



博尔特五度获田联最佳

牙买加“飞人”博尔特16日在这里举行的国际田联年度颁奖典礼上,赢得2013年最佳男子运动员称号,这也是他第五次获得这项殊荣。

他的同胞、同样来自短跑项目的弗雷泽·普雷斯被评为年度最佳女子运动员。

27岁的博尔特在今年的莫斯科世界锦标赛上,赢得男子100米、200米和4X100米接力三块金牌,这是他继2009年世锦赛、2008年和2012年两届奥运会后,第三次在重大比赛中拿下三个项目金牌。

博尔特此前曾先后在2008、2009、2011和2012年四次当选年度最佳运动员。他今年是在击败了另外两个候选人、乌克兰跳高选手邦达连科和英国长跑名将法拉赫之后获得这个奖项的。

与博尔特一样,普雷斯在莫斯科也获得了三个项目金牌,她生涯一共获得5块世锦赛金牌,她还是北京和伦敦两届奥运会的百米冠军。(据新华网)



张震被爆情史

曾因父亲反对放弃舒淇

张震近日宣布婚讯,轰动娱乐圈。张震5岁开始演戏,人称“跟华语片大导演合作最多的男演员”。虽然为人低调,但他被爆出的情史却很精彩。从其过去的情感经历看,张震注重隐私,又极尊重父母意见,最终情归具有乖乖女气质的庄雯如也就不足为奇了。

纯情玉女路嘉欣

张震与台湾纯情玉女路嘉欣于1999年相恋,由于双方都是艺人,这段感情一直未被当事人承认。有消息称,2005年,张震在日本拍电影时,寄了一张明信片向路嘉欣提出分手,6年感情就此画上句号。

据说此次分手是因为张震的经纪公司刻意作梗,后来张震也对外承认,自己当时是想要作事业冲刺而决定分手。他的身边好友透露,路嘉欣有点“太黏人”。去年8月,路嘉欣的姐姐路嘉怡结婚,作为伴娘和伴郎的路嘉欣与张震再度聚首,但两人情已逝,全程几乎无交流。

才女歌手阎韦伶

张震曾跟台湾女歌手阎韦伶有过一段短暂恋情,但在2006年阎韦伶生日那天,张震打电话提出分手。

阎韦伶因玩乐队而跟家人闹翻,后来到张震所开的餐厅当调酒师而跟他相识、相恋。据说两人分手前曾出过一个意外,令张震颇感不爽:阎韦伶在外地表演时,意外丢失笔记本电脑,内有张震跟她的亲密照片,虽然24小时后,笔记本被拾获者送回,但至今仍无法确定照片是否流出。张震重视隐私,曾劝阎韦伶走独立发片的低调路线,但是,阎韦伶坚持自己的事业计划。两人关系因此告吹。

香港模特吴家欣

2007年,张震跟野心十足的香港模特吴家欣相恋,但这段感情自始至终危机重重,只维持了两年便宣告结束。吴家欣身材骄人,之前曾先后跟周星驰、林建岳之子林孝贤传过绯闻。

大牌女星舒淇

舒淇与张震曾被网友视为“最有夫妻相的明星情侣”,两人十多年来多次合作,现在还在合拍侯孝贤导演的武侠片《聂隐娘》。2005年,侯孝贤邀请舒淇与张震同演《最好的时光》,两人在片中默契十足,还令媒体猜测他们是“假戏真做”。2007年,在吴宇森监制的《天堂口》中,舒淇再次与张震“亲密接触”。

舒淇曾在《康熙来了》中谈及跟张震的绯闻,当时她感慨地说如果张震主动追她,她一定会答应。据传,两人本来都有感觉,但因张父一句“舒淇不会是张震的另一半”,最终渐行渐远。(王文)

